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ms isién n fóváros fejlesztésére'
Elkészült 3700  lakás -  Lakóházak sortatarozása, felújítása -  Jól halad a mctroépitkezés

A z  idén m inden eddiginél n a ­
gyobb összeget, több mint tízm il- 
liárd forintot fordít Budapest fej­
lesztésére a fővárosi tanács.

Az év első hat hónapjában — 
egyebek között — 3700 célcso­
portos — tanácsi és tanácsi é rté­
kesítései (szövetkezeti) — lakás 
készült el. A legnagyobb szabású 
építkezés színhelye Békásmegyer, 
de a legtöbb lakást június végéig 
Kőbánya-Újhegyen és az újpesti 
városközpontban adták át. E két 
m unkáskerületben 1 0 0 0 , illetve 
800 új otthont hoztak tető alá. A 
többit Békásmegyeren, a Fehér­
vári útón, az Űjli pótvárosban, 
Kispesten és Pesterzsébeten épí­
tették meg. A táv-, illetve a köz­
ponti füléses, bútorokkal beépí­
tett új otthonok mintegy 80 szá­
zaléka két-, illetve ennél több 
szobás! A Távfűtő M űvek teljes 
erővel dolgozik a következő hó­
napokban átadásra kerülő laká­
sok bekapcsolásán, csakúgy m int 
a Hőtechnikai Vállalat, amely az 
új hőközpontok és az épületgépé­
szeti rendszerek, valam int a fű ­
tési vezetékek hőszigetelését, fém ­
lem ezborítását végzi.

Az új lakótelepek az év első fe­
lében természetesen kapcsolódó 
beruházásokkal is gyarapodtak, 
összesen 700 óvodai és 400 böl­
csődei hely, valam int 2100  négy­
zetm éter alapterületű kereskedel­
mi és több m int 800 négyzetmé­
ternyi szolgáltatóipari létesítmény 
készült el.

A budapesti lakóépületek fel­
újítására, karbantartására az idén 
mintegy hárommilUárd forintot 
költenek. A legtöbb pénzt a Rá­
kóczi úti házak sortatarozására 
fordítják. A m unkákkal a terve­
zett ütemben haladnak az épí­
tők, akiknek e házak m egfiatalí­
tásával az esztendő végéig kell 
elkészülniük.

Az Örs vezér téren épül. a főváros legnagyobb bevásárló központja. 
Az előre gyártott vasbeton szerkezet szerelése rövidesen befeje­

ződik, és következik a belső szerelés.

rád tér és a H atár út között — az 
alagutak réselését, az állomások 
szerkezetépítését végzik.

Az első félévben bővítették Bu­
dapest közm űhálózatát is; ahol 
indokolt volt, a felújítással egy­
idejűleg új víz- és csatornaveze­
téket fektettek le. A programnak 
megfelelően dolgoznak a csepeli 
vízmű, a gellérthegyi víztároló 
medence és az észak-pesti szenny­
víztisztító  létesítésén. Az út- és a

hídépítők koncentrált erővel foly­
tatják  a  Szentendrei út és a So­
roksári út, valam int a Sibrik 
Miklós utcai és a Csömöri úti 
felüljáró  építését. A terv szerin­
ti ütemben készül a 800 ágyas 
dél-pesti kórház; folyamatban 
van a Margit és a Tétényi úti 
kórház egy-egy új pavilonjának 
építkezése, s megkezdték a Já­
nos kórház pesthidegkúti paviv' 
Ionjának kivitelezését is. /

- A főváros egyik legnagyobb be­
ruházása az idén is a metró épí­
tése. A Közlekedési és Metró Épí­
tő Vállalat brigádjai a metró 
északi és déli szárnyvonalán  há­
rom műszakban váltják egymást. 
Az északi szakaszon — a Marx 
tár irányában — most a bal ol­
dali alagutat építik, és m ár javá­
ban dolgoznak az állomásokon is. 
míg a déli részen — a Nagyvá-


